



## Руководитель следственного управления совместно с членами Общественного совета встретился со студентами



В преддверии Дня защитника Отечества руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин совместно с членами Общественного совета при следственном управлении Героем Советского Союза генерал-майором полиции Юрием Плугиным, заслуженным профессором Академии ФСИН России Евгением Прысем и поэтом, драматургом, заслуженным работником культуры России, членом Союза писателей России Андреем Крючковым провели встречу со студентами 1 курса Юридического института ФГБОУ ВО «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина».

В ходе встречи обсуждены вопросы, касающиеся социально-политической обстановки в мире, специальной военной операции и роли патриотизма при выполнении боевых задач, в формировании гражданского общества, обеспечении духовной целостности



многонационального народа России.

Руководитель следственного управления Владимир Никешкин отметил, что вопросы патриотического воспитания всегда были актуальны в любом обществе, а сегодня, когда против России выступают деструктивные силы Запада и Америки, этот вопрос особенно остро стоит на повестке дня. «Мы сейчас отстаиваем не только будущее России как суверенного государства, но и жизнь, свободу и права каждого гражданина – наших родственников, друзей, близких. Важно, чтобы каждый гражданин нашей страны, прежде всего, руководствовался чувством долга, ответственности перед своей Отчиной, - подчеркнул руководитель следственного управления.

Юрий Плугин отметил важность сохранения преемственности поколений, равнение на истинных патриотов Отечества. Как и многие офицеры нашей страны Юрий Плугин выполнял боевые задачи в Афганистане, Чечне. Делясь опытом службы в «горячих точках», Герой Советского Союза подчеркнул, что интересы государства всегда должны стоять выше личных.

«Родина нас направляла, и мы добросовестно служили. Никто не мечтал стать героем, мы просто делали свою работу», - подчеркнул Юрий Плугин, - «Сейчас идет великое испытание для России, каждый должен быть готов к выполнению задач по защите Родины».

Евгений Прысь провел краткий экскурс в историю, напомнив присутствующим истоки российской государственности, подчеркнув объединяющий характер политики России по отношению к братским народам на протяжении всей истории.

Андрей Крючков подчеркнул важность увековечивания подвигов наших защитников Отечества, воспевать их, чтобы люди знали своих героев. В соавторстве с другими поэтами и композиторами Андрей Крючков издал сборник песен, которые звучат сейчас на передовой, поднимая боевой дух и согревая сердца. Андрей Крючков исполнил ряд песен о спецоперации, в том числе посвященную Герою Российской Федерации Нурмагомеду Гаджимагомедову, погибшему в ходе специальной военной операции.

Тема, вынесенная на обсуждение, нашла живой отклик у студентов, многие выразили готовность уже сейчас встать на защиту Отечества.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области



13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1765905>